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       20 грудня 2018 року відбулося розширене засідання Ради осіб, які навчаються ЦК
Профспілки працівників освіти і науки України.

  

    На розгляд молодь винесла питання, які їх хвилюють найбільше, – проект постанови
Уряду «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України з питань
стипендіального забезпечення» та проект Типового положення про користування
студентськими гуртожитками у закладах вищої освіти.

      

     Участь у роботі заходу та обговоренні означених питань взяли заступник Міністра
освіти і науки України Роман Греба, який виступив з вітальним словом, Голова Ради
Ольга Чабанюк, заступник Голови Профспілки Сергій Романюк, лідери та представники
студентських профкомів закладів вищої освіти з різних областей країни.

  

Голова Ради осіб, які навчаються, голова ППО студентів та аспірантів КНЕУ імені Вадима
Гетьмана Ольга Чабанюк розпочала обговорення проекту постанови з питання
стипендіального забезпечення. Ґрунтовно аналізуючи проект, вона зауважила, що цим
документом передбачається внесення змін до Порядку призначення і виплати стипендій,
затвердженого постановою Кабміну від 12.07.2004 № 882 «Питання стипендіального
забезпечення», Додатку до постанови від 28.12.2016 № 1047 «Про розміри стипендій у
державних та комунальних навчальних закладах, наукових установах» та Порядку
використання коштів, передбачених у державному бюджеті Міністерству освіти і науки
для виплати академічних стипендій, затвердженого постановою Уряду від 28.12. 2016 №
1043, що звужують права студентів або частково їх обмежують. З цим не можуть
погодитися студентські профкоми.

 1 / 2



Стипендії та гуртожитки – питання розгляду Ради осіб, які навчаються
П'ятниця, 21 грудня 2018, 10:05

  

Голова ППО студентів Львівського національного університету імені Івана Франка
Андрій Білинський озвучив пропозиції та зауваження до проекту Примірного положення
про користування студентськими гуртожитками у закладах вищої освіти. Зокрема,
висловив застереження, що деякі пункти проекту є неприйнятними або виписані
недосконало і несуть за собою низку порушень прав та обов’язків особи, яка проживає у
гуртожитку  додаткові клопоти власне навчальному закладу.

  

Заступник Міністра Роман Греба, відповідаючи на запитання студентських лідерів,
погодився, що обговорювані документи потребують детального вивчення та
опрацювання. А щодо інших запитань від молоді, порадив найбільш неоднозначні або ті,
які потребують додаткових роз’яснень від профільного міністерства, оформити окремо і
спрямувати листом для надання кваліфікованих відповідей.

  

На завершення роботи Радою було прийнято рішення передати пропозиції та
зауваження до Міністерства освіти і науки України та створення робочої групи для
подальшого спільного опрацювання і прийняття відповідних рішень.

  

( За матеріалами сайту ЦК Профспілки працівників освіти і науки України)
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